



Obci Petrovany bola schválená Žiadosť o nenávratný finančný príspevok pre projekt s názvom „**Odkanalizovanie aglomerácie Kendice**“ v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia, Prioritná os 1 – Udržateľné využívanie prírodných zdrojov prostredníctvom rozvoja environmentálnej infraštruktúry, Investičná priorita 1.2 - Investovanie do sektora vodného hospodárstva s cieľom splniť požiadavky environmentálneho acquis Únie a pokryť potreby, ktoré členské štáty špecifikovali v súvislosti s investíciami nad rámec uvedených požiadaviek, Špecifický cieľ 1.2.1 - Zlepšenie odvádzania a čistenia komunálnych odpadových vôd v aglomeráciách nad 2 000 EO v zmysle záväzkov SR voči EÚ.

Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. OPKZK-PO1-SC121/122-2015/05 bola podpísaná dňa 14.03.2016, na centrálnom registri zmlúv zverejnená dňa 16.03.2016 a účinná je od nasledujúceho dňa po dni zverejnenia, t.j. 17.03.2016.

Hlavným cieľom projektu je zamedziť ohrozeniu kvality podzemných a povrchových vôd nelegálnym vypúšťaním resp. únikom splaškových vôd prostredníctvom vybudovania gravitačnej kanalizačnej siete a ČOV pre obec Petrovany a prostredníctvom dobudovania kanalizačnej siete v rámci existujúcej infraštruktúry v obci Kendice. Projekt je potrebné realizovať z dôvodu naplnenia smernice Rady 91/271/EHS o čistení komunálnych odpadových vôd a nariadenia vlády SR č. 269/2010 Z.z., kt. sa ustanovujú požiadavky na dosiahnutie dobrého stavu vody.

Realizovaním projektu dôjde k vybudovaniu novej kanalizačnej siete (bez kanalizačných prípojk) v dĺžke 10,871 km, k zrekonštruovaniu alebo vybudovaniu novej ČOV a k zvýšeniu počtu obyvateľov, u ktorých dôjde zlepšeniu čistenia komunálnych odpadových vôd.

Uvedeným projektom chcú obce Petrovany a Kendice vyriešiť odvádzanie splaškových vôd z neodkanalizovaného územia aglomerácie Kendice a Petrovany.

Celkové oprávnené výdavky na realizáciu aktivít projektu predstavujú sumu **6 180 112,89 EUR**.

Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške 5 871 107,25 EUR.

Tento projekt sa realizuje s podporou EURÓPSKEJ ÚNIE

Spolufinancovaný fondom: Kohézny fond

Investícia do Vašej budúcnosti